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Додатне информације везене за јн 94/2018 за набавку 
Потнцијални понуђач је поставио следеће питање
Molim Vas da nam pojasnite deo ponude koji se odnose na opis predmeta nabavke. Naglašeno je da je okvirna količina za izradu dizajna 2000 komada,  a okvirna količina štampe 4000 komada. S obzirom da se priprema za štampu može raditi samo nakon odobrenog dizajna, šta podrazumevaju ostalih 2000 komada pripreme za štampu?

 Takođe Vas molim za pojašnjenje stavke izrada dizajna. Za koji proizvod je potrebno praviti dizajn? Da li su u pitanju naslovne strane neke knjige, brošure, flajeri, fascikle, rokovnici? Da li dizajn podrazumeva više teksta ili više fotografija? Da li već imate neke potrebne elemente u elektronskom obliku? 

Ove informacije su nam značajne zbog tačnog određivanja cene tražene usluge.

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ
Izrada dizajna (okvirna količina 2000 komada) i priprema za štampu (okvirna količina 4000 komada) su potpuno dve odvojene stavke i nisu međusobno povezane jer za neke stranice se radi priprema za štampu a za njih dizajn već postoji.

Izradu dizajna je potrebno praviti na flajerima, brošurama, knjigama, koricama... i podrazumeva najčešće kombinaciju fotografije i teksta gde dominiraju fotografije. 
Priprema i dizajn se radi po potrebi na osnovu dostavljenih zahteva.
Председник комисије за јавну набавку         
Мр Срђан Љубичић
