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Додатне информације везене за јн 113/2018 
Потнцијални понуђач је поставио следеће питање:
У вези Конкурсне документације за јавну набавку број ЈН бр 113/2018.. “ЈАВНА НАБАВКА – УСЛУГЕ ФИКСНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ “, указујемо Вам на примећено неслагање у делу који се односи на медијум преко кога треба испоручити услугу Фиксне телефоније за поменута три броја.


Наиме, у техничкој спецификацији на страни 4/31 под тачком број 8 навели сте да:

“ Провајдер мора да омогући техничку подршку да се на бројевима  881765, 6523297 и 6350391 може користити интернет преко  ADSL-a.“

Подсећамо да је Регулаторна агенција за електорнске комуникације и поштанске услуге “РАТЕЛ” објавила да се услуга фиксне телефоније може реализовати на следеће начине:
· преко кабловских мрежа (бакарном парицом, коаксијалним каблом или оптичким каблом) 
· преко бежичних мрежа 

као и да уз стандардне услове коришћења, сва четири начина могу дати задовољавајући ниво квалитета услуге. 

Обзиром да је сходно начелу једнакости понуђача и обезбеђивања конкуренције према ЗЈН као Наручилац дужни да обезбедите једнак положај свим понуђачима и омогућите што је могуће већу конкуренцију, мишљења смо да је потребно изменити начин повезивања како у конкретном случају не би сте дошли у ситуацију да је“ изабрани понуђач већ унапред познат“.

Подсећамо Вас да на овај начин кршите Члан 10. Став 1, ЗЈН којим је предвиђено да је наручилац дужан да у поступку јавне набавке омогући што је већу могућу конкуренцију. Наведеним поступањем кршите и Члан 10. Став 2 Закона о јавним набавкама који дефинише начело обезбеђивања конкуренције а који гласи: 

Наручилац не може да ограничи конкуренцију, а посебно не може да онемогући било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке неоправданом употребом преговарачког поступка, нити коришћењем дискриминаторских услова, техничких спецификација и критеријума.

Молимо Вас да у складу са чланом 20. став 6. ЗЈН потврдите пријем овог маил-а.

 ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ
У смислу одговора на питање конкурсна документација ће бити измењена а рок за достављање понуда продужен.
Председник комисије за јавну набавку         

Милан Ковачевић, дипл. инж
