	Наручилац
	Универзитет у Новом Саду, Пољопривредни факултет Нови Сад

	Адреса
	Трг Доситеја Обрадовића 8 

	Место
	21000 Нови Сад

	Број одлуке
	1000-2/142/15

	Датум
	25.12.2017. године


На основу члана 150. став 2. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' бр. 124/12, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: Закон) сходно Одлуци Савета Факултета број 1000/0102-1405/1 од 22.12.2017. године, Декан Факултета (Наручиоца) доноси: 
О Д Л У К У 
         У поступку јавне набавке трактора број 142/2017. године, преузимају се активности из члана 150. став 1 i 2 Закона о јавним набавкама, пре доношења одлуке о поднетом захтеву за заштиту права од 01.12.2017. године, дел. бр. 1000-2/142/10, поднетог од стране подносиоца захтева „RTI“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Војводе Степе 22, 21000 Нови Сад. 
О б р а з л о ж е њ е
Наручилац је од Покрајинског секретаријата за пољопривреду, водопривреду и шумарство АП Војводине, по Уговору бр: 104-401-5055/2017 од 29.09.2017. године, добио средства у износу од 2.500.000,00 динара без ПДВ-а, за суфинансирање набавке трактора. Остатак средства до износа процењене вредности набавке, сходно Одлуци о покретању поступка, обезбеђена су из сопственох средстава Наручиоца.

Према  члану 5. став 2 Уговора о суфинансирању набавке, Наручилац стиче право на наведена средства, кад закључи уговор са изабраним понуђачем. 

            Наручилац је  донео Одлуку о додели уговора, понуђачу „KITE“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Слободана Јовановића 4, 21000 Нови Сад.

Након Одлуке о додели уговора уложена су два захтева за заштиту права од истог подносиоца захтева, понуђача „RTI“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Војводе Степе 22, 21000 Нови Сад. Први захтев за заштиту права од 28.11.2017. године, одбачен је закључком Наручиоца од 30.11.2017. године као непотпун, јер захтев није садржао доказ о уплати таксе. Понуђач  није изјавио жалбу  на закључак о одбацивању захтева за заштиту права. У складу с тим Наручилац сматра да је његов закључак о одбацивању захтева за заштиту права правоснажан и извршан.   Понуђач је дана  01.12.2017. године поднео  нови (други) захтев за заштиту права. Овај захтев за заштиту права одбачен је закључком Наручиоца од 06.11.2017. године као недопуштен сходно одредбама члана 149.став 7 закона о јавним набавкама. Понуђач  је изјавио жалбу на овај закључак Наручиоца  о одбацивању захтева за заштиту права. 
Према члану 150. став 1. Закон о јавним набавкама у случају поднетог захтева за заштиту права, наручилац не може донети одлуку о додели уговора, одлуку о закључењу оквирног споразума, одлуку о признавању квалификације и одлуку о обустави поступка, нити може закључити уговор о јавној набавци пре доношења одлуке о поднетом захтеву за заштиту права.  

На основу члана 150. став 2. Закон о јавним набавкама одговорно лице наручиоца може донети одлуку да наручилац предузме активности из члана 150 став 1. Закон о јавним набавкама, пре доношења одлуке о поднетом захтеву за заштиту права, када би задржавање активности наручиоца у поступку јавне набавке, односно у извршењу уговора о јавној набавци проузроковало велике тешкоће у раду или пословању наручиоца које су несразмерне вредности јавне набавке, а која мора бити образложена.

Како би задржавање активности у поступку јавне набавке трактора број 142/2017, проузроковало велике тешкоће у раду и пословању Факултета, а оне јесу несразмерне вредности јавне набавке, стекли су се услови наведени у члану 150 став 2. Закон о јавним набавкама, да наручилац може да настави са поступком јавне набавке. 
На основу  Уговора број 104-401-5055/2017 од 29.09.2017.године  који је Наручилац закључио са Покрајинским секретаријатом за пољопривреду, водопривреду и шумарство АП Војодине,   Наручилац, да би остварио  подстицајна  средства од 2.500.000,00 динара без ПДВ-а за суфинансирање набавке трактора, мора да закључи уговор у 2017. години. У супротном, задржавањем активности у поступку јавне набавке трактора  наведена подстицајна средства се губе.

Пропуштањем да Наручилац искористи  подстицајна средста за суфинансирање набавке трактора у износу од 2.500.000,00 динара без ПДВ-а, губи се могућност набавке трактора. 

Задржавање активности Наручиоца у поступку јавне набавке трактора, проузроковало би велике тешкоће у раду и пословању наручиоца. Без трактора  који је предмет јавне набавке није могуће обављати процес пољопривредне производње на наставно-научним базама Наручиоца на укупно 211 ha обрадиве површине (120 ha на територији општине Каћ,  85 ha на теритририји општине Карловци, Гладнош и Римски шанчеви и 6 ha на територији општине Темерин). 

Тешкоће у раду Наручиоца и потенцијлни губици услед недостатка трактора, су несразмерни вредности јавне набавке, јер, поред претходно наведеног,  у оквиру основне делатности Факултета на наставно-научним базама, студенти стичу неопходна знања и стручну праксу  која су угрожена задржавањем активности Наручиоца у поступку јавне набавке трактора. 
Поред тога Факултет обрадом земљишта стиче  приход од 38.000.000,00 динара годишње  чије остварење је угрожено задржавањем активности у поступку јавне набавке трактора.
Пропуштањем да Факултет искористи средства за суфинансирање набавке трактора у износу од 2.500.000,00 динара без ПДВ-а, губи се значајна могућност финансирања набавке трактора, што јесте несразмеран губитак у односу на процењену вредност набавке.

У вези  наставка поступка  јавне набавке,  Савет Наручиоца је донео Одлуку број 1000/0102-1405/1 од 22.12.2017. године којом се даје сагласност Декану ради доношења ове Одлуке.
 
На основу предходно наведеног одлучено је као у дипозитиву Одлуке.

	

	                   Декан Пољопривредног факултета

   Проф. др Недељко Тица
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