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Dodatne informacije vezene za jn 162/2016 
Potncijalni ponuđač je postavio sledeće pitanje

На основу члана 63. Став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр.124/12 и 14/15) тражимо од Наручиоца додатне информације или појашњења у вези ЈН број 162/2016 – јавна набавка радова-израда алуминијумске браварије и замена постојеће столарије, браварије и алуминијумске браварије, а које се односе на следеће:
На страни 15/99 у опису позиције 16 наводите да позиција обухвата израду и уградњу застакљеног светларника, алуминијумског без термопрекида у приземном Анеху сточарског павиљона на машинској радионици. У шеми браварије за позицију 16 на страни 45/99 такође сте написали да се користи материјал без термопрекида исто као из описа. Међутим у наставку текста за опис позиције 16, на страни 16/99 захтевате да се употребе за оквир светларника профили адекватни профилима са термопрекидом.

Интересује нас зашто захтевате да се употребе профили са термопрекидом кад у опису и шеми пише да се позиција израђује од профила без термопрекида?

Иста примедба и питање се односи и за позицију 17.

Молимо Вас да проверите да ли је у питању штампарска грешка или је потребно да извршите исправку конкурсне документације у складу са нашом примедбом.

ODGOVOR NA PITANJE
U smislu odgovora na pitanje konkursna dokumentacija će biti izmenjena.
Predsednik komisije za javnu nabavku         
Dejan Popović                                

