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Додатне информације везене за јн 150/2017 
Потнцијални понуђач је поставио следеће питање

Поштована комисијо,

увидом у тендерку документацију јн бр.2/2018 приметили смо да за тонере,кертриџе тражите OEM(original equipment manufacturer ) или одговарајуће
у документацији такође наводите да тонери и кертриџи морају бити оригинални  OEM, морају бити нови,оригинални производи произведени од произвођача опреме у којој се тонери,картриџи користе,испоручени у оригиналним фабричким паковањима  са холограмом заштитном налепницом и сл..

Потом кажете уколико се не нуде оригинални тонери,кертриџи понуђач је у обавези да достави потвдру од произвођача опреме за коју се набавља тонер,кертриџ да се понуђено добро може несметано користити...

Ово што ви тражите је тотално нелогично јер је велика разлика у цени између оригиналних OEM тонера и кертриџа и foruse тонера и кертриџа.

Па вас молимо да нам објасните на који ћете начин да оцените која је понуда најповољнија ако добијете понуду само са ОЕМ тонерима и понуду са foruse тонерима
Предлажемо да се одлучите шта конкретно тражите од тонера или да поделите јабавку на две партије са OEM тонерима и foruse...или да наведете у спецификацији који тонери морају бити OEM а који foruse
 
 ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ

Предмет набавке 2/2018 су тонери и кетриџи који морају бити оригинални (OEM (Original Equipment Manufacturer)), који морају бити нови, оргинални производи, произведени од произвођача опреме у којој се тонери/кетриџи користе, испоручени у оргиналним фабричким паковањима (са холограмом, заштитном налепницом и сл. у зависности од OEM произвођача). 
Предмет набавке нису „For use“ и рефиловани тонери и кетриџи и уколико се такви понуде понуда ће се одбити као неприхватљива. 

Уколико се не понуде оригинални тонери/кетриџи произведени од произвођача опреме, понуђач је у обавези да достави потврду од произвођача опреме за коју се набавља тонер/кетриџ, да се понуђено добро може несметано користити и да не утиче на губитак гаранције уређаја у ком се користе. 
Предходном ставом Наручилац додатно обашњава речи „или одговарајуће“. Одговарајући тонери/кетриџи оригиналу јесту и тонери/кетриџи за које произвођач опреме у којој се користе, гарантује да се они могу несметано користити и да не утиче на губитак гаранције уређаја у ком се користе, за чега се мора у понуди доставити потврда произвођача опреме. 
„For use“ и рефиловани тонери и кетриџи нису одговарајући оригиналним (OEM (Original Equipment Manufacturer)) tonerима и кетриџима и као такви нису предмет ове набавке.

„For use“тонери и кетриџи биће предмет набавке број 3/2018

Председник комисије за јавну набавку         
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