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О Д Л У К У 

о додели посла
Набавка 15 тона ђубрива (Уреа 46%), у износу од 1.844.278,26 динара, са ПДВ, ће сходно хитности набавке за производњу на парцелама Пољопривредног факултета у Новом Саду бити реализована преко понуђача Agroglobe, Бул. Ослобођења 60, Нови Сад, а сходно увиду у тржиште и стање залиха на тржишту услед глобалне економске кризе.  
О б р а з л о ж е њ е
Дана 23.02.2022. године расписана је јавна набавка за ђубриво за потребе пољопривредне производње Пољопривредног факулета у Новом САду и то:  14 тона Ана и 2 тоне Урее.

На јавну набавку под бројем 45/22 која је била расписана на порталу јавних набавки од 23.02. до 07.03.2022. године није се пријавио ниједан понуђач.

С обзиром на оптималне рокове у производњи и потребе прихране усева у пољопривредној производњи, након неуспеле јавне набавке приступили смо директном истраживању тржишта и у директној комуникацији контактирали бројне понуђаче (РWА, Агриматко, Конзул д.о.о.). Истраживање тржишта је показало да услед глобалне кризе нико од понуђача нема на стању залиха ђубриво које смо захтевали јавном набавком и путем директне комуникације. 

У складу са ситуацијом на тржишту, донета је одлука да се одустане од набавке 14 тона Ана и да се уместо тога набави 15 тона Урее. 
Стога се одлучило да се по хитном поступку набави 15 тона Урее од компаније Агроглобе која је једина била спремна да у кратком року испоручи тражену робу, односно, имала је исту на залихама.

1) процењена вредност набавке: 
1.900.000,00 динара (са ПДВ),  
2) основни подаци о понуђачу:
Agroglobe, Бул. Ослобођења 60, Нови Сад
3) начин примене методологије: 
Критеријуми за оцењивање понуде је стање залиха на тржишту, цена и хитност набавке ради производње. 

4) назив понуђача коме се додељује посао.

Одлука је да се посао набавке додели понуђачу Agroglobe, Бул. Ослобођења 60, Нови Сад,  по цени од 1.844.278,26 динара, са ПДВ.
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